
Interviews with 837 adults in New Hampshire were conducted by land line and cellular telephone before the Iowa 
Caucuses (January 29-February 1, 2016) and 556 adults since the Iowa caucuses (February 2-February 4, 2016 at 3PM). 

The pre-caucus sample includes 362 respondents who say they plan to vote in the Republican presidential primary and 
333 respondents who say they plan to vote in the Democratic presidential primary.  The margin of sampling error for 

results based on Republican primary voters is plus or minus 5.2 percentage points and for results based on Democratic 
primary voters is plus or minus 5.4 percentage points.

The post-caucus sample includes 209 respondents who say they plan to vote in the Republican presidential primary and 
228 respondents who say they plan to vote in the Democratic presidential primary.  The margin of sampling error for 

results based on Republican primary voters is plus or minus 6.8 percentage points and for results based on Democratic 
primary voters is plus or minus 6.5 percentage points.
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Definitely Decided Leaning Towards Someone Still Trying to Decide

Democratic Primary – Decided on Vote
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Clinton Sanders Other Undecided

Democratic Primary – Support If Vote Held Today
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Clinton Sanders Other None, All OK Don't Know

Democratic Primary – Wouldn’t Vote For Under Circumstances
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Democratic Primary – Who Will Win?
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